



错锁了别人的车 双方闹进派出所

事发福州仓前路爱情岛门口,双方引发争执,目前上渡派出所已介入调查

海都讯(记者 毛朝青文/图) 3日22时23分,福州市民李先生通过智慧海都平台报料称,仓山区仓前路发生一起锁错车纠纷。两名女子的电动车前轮被人锁了,苦苦等不来解锁人,花80元叫来开锁匠开锁,没想到刚开完锁,锁错车的女子来了,双方因80元开锁费闹进派出所。

记者赶到仓山区仓前路爱情岛附近的停车场时,看到有三名女子正在现场争论。其中一名女子表示:“你锁了我的车,让我的车无法行驶,你自己锁车时要小心点,也不看清楚。我已叫了开锁的师傅前来开锁,费用80元要你出。”另一名40多岁的女子则回应:“你们把我的锁搞坏了也要赔。”双方争执不下。随后,警察赶到现场,要求双方到派出所处理。



当时两车停在一起

爱情岛门口的保安告诉记者,事情发生在20时许,两名年轻女子在爱情岛游玩结束后准备回去,在开锁时,发现电动车前轮被加了一把锁。两女子束手无策,看见旁边的电动车没有锁前轮,怀疑是该车主锁错了,可是左等右等就是不见有人过来,就拿了支笔在报纸上写了联系电话,想让锁错车的车主打开锁后打她电话,

随后离开去别的地方逛了。可是等到22时回来看到车还被锁着,为了不影晌第二天休息,她们就叫了开锁的师傅前来开锁。没想到刚打开锁,旁边电动车的女主人就出现了,正是她锁错了旁边的电动车,双方因此理论起来了。目前,上渡派出所已介入调查。

李先生报料,线索费30元

自来水哗哗流 原是阀门没关紧

事发福州工业路,自来水公司工人紧急前来处置

海都讯(记者 毛朝青) 3日20时58分,福州市民叶先生通过智慧海都平台报料称,工业路上一蓝色消火栓的自来水哗哗在流,太浪费了,他在现场等了半小时还没有看见相关人员过来处理,希望海都记者前来报道处理。

21时11分记者赶到

现场,发现人行道上一蓝色消火栓正在由西往东方向喷水,而其旁边是红色的消火栓,大量的水冲向了人行道及机动车道,路上已开始积水,路过的车辆不断溅起水花,市民纷纷躲避。

21时20分,两名头戴红色头盔的男子来到现

场,拿出专业的扳手对着正在喷水的水管转了几下,水立马就停了。这两工人告诉记者,他们是自来水公司的,接到这个警情后就急忙赶来,水一直流是因为洒水车取水后没有把开关关到位。

叶先生报料,线索费30元

外卖员借道超车 与小汽车相撞受伤

事发福州北浪路省体西大门,伤者被接走救治,交警已介入调查

海都讯(记者 毛朝青) 昨天下午4时左右,福州市民林先生通过智慧海都平台报料称,北浪路省体西大门门口发生一起交通事故,警察刚刚到现场,被小汽车撞的伤者还坐在地上,120救护车还没有到达现场。

在现场,伤者告诉记者,他是个外卖员,下午3点半左右,他在北浪路从北

往南骑行,骑到省体西大门路段时,前面有一辆电动车挡住去向,他就想借道从机动车道超过该电动车后再骑到非机动车道,没想到被后面来的白色小汽车撞倒在地。他身上多处外伤,左手手掌心都出血了,右脚的膝盖疼得厉害,还好戴了头盔,头部没有受伤。

小汽车司机是个50多岁的男子。他告诉记者,他也

是正常行驶在北浪路上的,电动车突然骑到小汽车前面,他急打方向盘,想避开骑手,但还是没有避开电动车,车身右侧刮蹭到电动车,骑手摔倒在地。

4时左右救护车赶到现场将伤者接走,交通恢复畅通。事故具体原因鼓楼交警大队正在调查中。

林先生报料,线索费30元

客厅一堵墙没拆 居民担心再做群租房

事发福州鼓楼区保利天悦颐海花园,社区表示,之前已对客厅房门进行拆除,堵塞多余马桶管道,后续会与物业一起再督促“二房东”进行恢复

海都讯(记者 梁展豪文/图) 近日,市民徐女士向智慧海都平台报料称,她父母家在福州鼓楼区保利天悦颐海花园,其楼上有一名“二房东”,该群租房10月底被拆了,但是客厅里有一堵隔断墙一直没拆,担心被重装再做成群租房。

据徐女士介绍,她父母家楼上有一名“二房东”,从去年开始出租隔间房。今年4月,因为父母在客厅休息时,总会听到吵闹声,所以向12345平台进行举报。之后,有关部门对屋内的违规隔断进行拆除。但到了10月份,客厅又时不时就能听到吵闹声。“我投诉完,10月23日社区工作人员上门检查,对客厅所隔的房门进行拆除,但还剩一堵墙没拆。”

徐女士担心,客厅的隔断墙没拆除,“二房东”极易重装回隔套再出租。“他们之前把客厅隔成2间,加上4间卧室和厨房,共出租7间,一个厕所里就有3个马桶,如果重新变成群租房,我们很



从对面楼天台可以观察到,客厅内还有一堵隔断墙

害怕天花板会遭殃。”

随后,记者来到徐女士父母家的楼上,但敲门无人应答。记者从对面楼望向该户发现,客厅的确被一堵墙一分为二。

记者电话联系上了“二房东”陈先生。他表示,之前确实有做隔断,并群租给他人,但现在都是自己住,也不会再做群租房了。对于客厅里的墙,陈先生解释说:“我自己住,爱怎么隔就怎么隔。”

该房屋的房主张先生表示,房屋是一年多前出租的,“二房东”在毛坯房的基础上做了隔断,之前的违规行为已整改,现在

没有再做群租房,只有“二房东”自住。对于徐女士的担心,张先生表示他的出租合同中有规定,出租期间所有房屋相关的责任事宜都由承租方承担,徐女士可与陈先生沟通协商。

紧接着,记者来到小区所属的龙泉社区,负责处理该事宜的工作人员告诉记者,之前已上门对客厅的房门进行拆除,并堵塞了卫生间内多余的马桶管道,同时也要求“二房东”对客厅隔断进行拆除。“还没做到位,后续我们会与物业一起再督促‘二房东’进行恢复。”

福州:税惠政策宣传走进退役军人专场招聘会

海都讯(通讯员 严冰姿陈莉 林世超 海都记者 汤先增) 11月3日,在2023年福州市退役军人及现役军人家属专场招聘会的政策咨询处,福州市税收“蒲公英”普法志愿者正向招聘企业和退役军人讲解创业就业相关税费优惠政策。

“招收退役军人既能尽一份社会责任,又能享受税收优惠,按照现行政策,每招用一名退役军人,我们能享受每人每年9000元的定额扣减税收优惠,这是多方共赢的好事。”福建东水食品股份有限公司人事部经理傅女士表示。

据了解,2023年1月1日起至2027年12月31日,福建省实施自主就业退役士兵创业就业税费优惠政策,即自主就业退役士兵从事个体经营的,自办理个体工商户登记当月起,在3年(36个月,下同)内按每户每年24000元为限额,依次扣减其当年实际应缴纳的增值税、城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加和个人所得税。同时,企业招用自主就业退役士兵,与其签订



福州市税收“蒲公英”普法志愿者向退役军人讲解创业就业优惠政策

1年以上期限劳动合同并依法缴纳社会保险费的,自签订劳动合同并缴纳社会保险当月起,在3年内按实际招用人数,以每人每年9000元的定额标准依次扣减增值税、城市维护建设税、教育费附加、地方教育附加和企业所得税。

为进一步扩大退役士兵创业就业税费优惠政策的知晓度,国家税务总局福州市税务局积极与市退役军人事务局、人社局等多部门对接,组织普法志愿者走进招聘会,现场发放《退役士兵创业就业税费优惠政策》宣传手册,面对面解答税费优惠政策相关问题,辅导企业享受安置退役士兵税收优惠政

策,真正做到“政策上门”“政策找人”。此次招聘会上,“蒲公英”税收普法志愿者们共向60余户招用企业开展政策宣讲。

刚退役不久的孙先生了解创业的优惠政策后表示:“税务干部详细为我和家人介绍的这些优惠政策,对我今后创业有很好的帮助,准备重整行囊再出发了!”

下一步,福州市税务部门将持续加强与有关部门的信息共享,为纳税人精准“画像”,通过“征纳互动平台”“福州智税服务平台”精准推送优惠政策,发挥好“税收特派员”作用,保障税费政策红利直达招用企业,助力退役军人走稳创业就业之路。